

УТВЕРЖДАЮ

Президент общественной
организации «Федерация
шашек Брянской области»

 /А.А. Голяян/
ОБЛАСТИ

_____ марта 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГАУ «Центр
спортивной подготовки
Брянской области»

 /С.В. Портнов/
ОБЛАСТИ

_____ марта 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

И.о. начальника управления
физической культуры
и спорта Брянской
области

 /С.Н. Трусов/
ОБЛАСТИ

_____ марта 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 27-го детского шашечного фестиваля «Красавица Десна»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

27-й детский шашечный фестиваль «Красавица Десна» (далее - соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2021 год, на основании предложений общественной организации Федерации шашек Брянской области, аккредитованной в соответствии с приказом Управления физической культуры и спорта Брянской области о государственной аккредитации от 22 мая 2019 г. № 66.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 26 апреля 2019 г. № 347, настоящим Положением и Регламентом (номер-код вида спорта «шашки» в соответствии с ВРВС: 0890002411Я). Соревнования проводятся по спортивным дисциплинам: стоклеточные шашки (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС: 0890022811Я) и русские шашки (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС: 0890122811Я).

Обработка персональных данных участников соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации игры в шашки и массового вовлечения юношей и девушек (мальчиков и девочек) к занятиям шашками;
- повышения квалификации юных шашкистов и роста их мастерства;
- обмена опытом между тренерами и юными спортсменами.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Жуковке Брянской области в помещении Муниципального автономного учреждения "Центр физической культуры и спорта "Десна"

(МАУ "ЦФКиС "Десна") (Брянская область, г. Жуковка, ул. Почтовая, д. 1а) с 10 по 11 апреля 2021 года.

Для команд из отдаленных от г. Жуковки районов Брянской области, а также для команд из других субъектов Российской Федерации и других государств день приезда в город Жуковку Брянской области: 9 апреля 2021 г.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения соревнований наделяется общественная организация Федерация шашек Брянской области.

Финансирование соревнований осуществляет Государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Брянской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, сформированную по предложению общественной организации Федерации шашек Брянской области.

Главный судья соревнований: Мортикова А.А., главный секретарь соревнований: Холин О.Е.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются: детско-юношеские команды районов г. Брянска, районов и городов области, общеобразовательных школ, спортивных школ, ДЮСШ, спортивных клубов, центров детского творчества и иных детско-юношеских учреждений Брянской области и других субъектов Российской Федерации и Республики Беларусь.

Соревнования проводятся в старшей и младшей возрастных группах.

В старшую возрастную группу допускаются команды в составе пяти человек, в том числе: играющий в стоклеточные шашки (1-ая доска) - один юноша не старше 2005 года рождения; играющих в русские шашки (2 - 4 доски) - двое юношей и одна девушка не старше 2007 года рождения и один представитель, ответственный за детей в пути и в период соревнований.

В младшую возрастную группу допускаются команды в составе пяти человек, в том числе: играющий в стоклеточные шашки (1-ая доска) - один юноша (мальчик) не старше 2008 года рождения; играющих в русские шашки (2 - 4 доски) - двое юношей (мальчиков) и одна девушка (девочка) не старше 2010 года рождения и один представитель, ответственный за детей в пути и в период соревнований.

Девушка (девочка) может выступать за команду вместо юноши (мальчика). Замены участников не допускаются.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Торжественное открытие соревнований и начало соревнований: 10 апреля 2021 г. в 14⁰⁰ часов. Продолжение соревнований: 11 апреля 2021 г. в 9³⁰ часов.

Соревнования проводятся в двух возрастных группах по круговой или швейцарской системе, в зависимости от числа команд в каждой группе.

Контроль времени определяется главной судейской коллегией и указывается в регламенте соревнований.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Распределение занятых мест среди команд проводится по количеству набранных очков. В случае равенства очков у нескольких команд, места распределяются:

- для соревнования, проводимого по швейцарской системе (в порядке следования):

- 1) по количеству командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче - 1 очко);
- 2) по командному коэффициенту (медианному коэффициенту Солкофа);
- 3) по лучшему результату на 1-й, 4-й, 2-й, 3-й досках.

- для соревнования, проводимого по круговой системе (в порядке следования):

- 1) по количеству командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче - 1 очко);
- 2) по командному коэффициенту (коэффициенту Зонненборна-Бергера);
- 3) по результатам личных встреч;
- 4) по лучшему результату на 1-й, 4-й, 2-й, 3-й досках.

Если при подсчете очков выясняется, что команда, выигравшая все матчи, занимает только второе место, ей предоставляется право на дополнительный матч за первое место с командой, занимающей первое место. В случае ничейного результата в дополнительном матче, победителем соревнований становится команда, набравшая наибольшее количество очков или которой было присуждено I место по дополнительным критериям.

Распределение занятых мест среди юношей (мальчиков) и девушек (девочек) на каждой доске проводится по количеству набранных очков.

В случае равенства очков у нескольких участников, распределение мест на каждой доске проводится по следующим критериям:

- для соревнования, проводимого по швейцарской системе (в порядке следования):

а) по короткому усеченному Солкофу; б) по полному усеченному Солкофу;

- для соревнования, проводимого по круговой системе: а) по наибольшему количеству побед; б) по коэффициенту Зоннеборна – Бергера; в) по результату встреч между этими участниками.

В случае равенства всех этих показателей при определении призёров соревнования на каждой доске назначается дополнительное соревнование между этими участниками с укороченным контролем времени.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие I - III места в двух группах, награждаются кубками и грамотами, а участники соревнований, выступавшие за эти команды, награждаются медалями, грамотами и денежными призами. Грамотами также награждаются участники соревнований, занявшие в двух группах I – III места на I – IV досках.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счёт средств областного бюджета в пределах утверждённых лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных услуг.

Финансирование соревнований ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» производит на основании Устава, порядка и сметы расходов (оплата питания судей, награждение победителей и призёров грамотами и личными денежными призами, приобретение канцтоваров).

Награждение победителей и призёров соревнований кубками и медалями – за счет благотворительной помощи.

Расходы, связанные с командированием участников соревнований и тренеров (представителей) (проезд, питание, размещение), несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Командирование команд на соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требований нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Минспортом России 11 декабря 2020 г.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в соревнованиях. Спортсмен, в отношении

которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).

Соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых сооружениях спортивных сооружениях физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 04 июня 2020 г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020 г.), при условии участия до 25% зрителей на соревнованиях.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которое предоставляется в комиссию по допуску участников соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, даты рождения, адреса места проживания, данных свидетельства о рождении или паспорта, заверенные врачом и печатью медицинской организации, руководителем и печатью организации (от которой заявлена команда), подаются в судейскую коллегию перед началом данных соревнований.

Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях с указанием названия команды, а также для каждого участника: ФИО, спортивного разряда, даты рождения, направляются не позднее 8 апреля 2021 г. на E-mail: anech-ka3107@yandex.ru и kholinoleg71@mail.ru.

Подтверждение об участии в фестивале (в целях гарантированного размещения участников соревнований в г. Жуковке в санатории «Жуковский» по цене 1000 рублей в сутки с 1 человека (указана стоимость размещения и питания)) – не позднее 5 апреля 2021 г. и справки по сот. тел.: +7-920-834-26-00 – Мортикова Анна Александровна (главный судья соревнований).

Информация о проведении соревнований и итоговые таблицы результатов публикуются на сайте общественной организации Федерации шашек Брянской области: <http://shashki-bryansk.ucoz.ru>.